

诗韵飘香三月天

合肥市南国花园小学

诗词挑战大赛圆满落幕



春光明媚的三月，合肥南国花园小学里诗韵盎然。该校以“诗韵飘香三月天”童声诵读经典活动为平台，引导孩子们对上学期诵读的诗词进行复习和整理。历经一个月的选拔，各班推选的选手最终在“诗词挑战大赛”上一展风采获得佳绩。

读的诗韵进行复习和整理。历经一个月的选拔，各班推选的选手最终在“诗词挑战大赛”上一展风采获得佳绩。

合肥市华府骏苑小学科幻画作品再获佳绩

2013年安徽省青少年科技创新大赛已落下帷幕，在刚刚过去的这届青少年科技创新大赛中南七辖区的合肥市华府骏苑小学隋昕乐同学的科幻画作品《360智能型人体杀毒软件》荣获科幻画类省级一等奖。并参加在8月举行的全国科技创新大赛。

把科技创新工作融入到学校的特色办学之中，美术活动和科技活动开展得卓有成效，科幻画创作更是有着广泛的学生基础。近年来该校学生的科幻画作品多次参加全国、省、市青少年科技创新大赛科幻画比赛，连续获得了多个奖项。

据了解，该辖区的华府骏苑小学一直

周金桂

合肥市永红路小学再获安徽省少儿手球比赛冠军

4月3日，“体育彩票杯”2013年安徽省少儿手球比赛在淮南市体育中心拉开战幕。在为期4天的比赛中，合肥市永红路

小学手球队顽强拼搏，一路过关斩将，最终击败强敌再次蝉联安徽省冠军。

姚明伟

合肥市长淮新村小学

多措并举做好禽流感预防工作

4月8日，合肥市长淮新村小学正式启动“禽流感”预防及宣传教育工作，做好晨检、因病缺勤病因追查与登记制度。

沈立珍校长强调了学校防控工作重点并要求全体师生养成良好的个人卫生习惯，保证教学区域的卫生状况良好，定时对各班级进行消毒，同时教导学生尽可能减少与禽类的接触，勤洗手，远离家禽的分泌物，加强体育锻炼增强抵抗力。

李剑

合肥市七十七中

举办“禁毒流动课堂”进校园活动

近日，合肥市第七十七中联合长淮派出所举办“禁毒流动课堂”进校园活动。学生们看到触目惊心的图片，听着警官的讲解，初步了解了毒品的危害。学校饶校长作了如何拒绝毒品，正确把握好奇心，谨慎交友，对毒品说“不”的专题报告。

合肥市临泉路一小

举行“中国梦 我的梦”主题班会

为激发学生强烈的爱国情感，引导学生立下远大志向，树立属于自己的“中国梦”，3月25日，合肥市临泉路第一小学各班纷纷召开了“中国梦 我的梦”主题班会活动。有梦就有未来，每一个孩子的梦想聚集起来，就汇成了明天美丽的中国梦。

唐礼增

合肥市螺岗小学

举办交通安全法规知识竞赛

在全国第十八个中小学生安全教育日到来的日子里，交警瑶海大队和螺岗小学联合举办了一场“小手拉大手 安全伴我行”交通安全法规知识竞赛。

螺岗小学希望通过此次主题活动，号召全校同学争当“文明小公民”，并通过“小手拉大手”，进行文明传递，带动身边的人，共同遵守

交通法规，共同打造平安、和谐校园。 袁学文

合肥市和平小学

致力于学生全面发展

为了让每一个学生在小学阶段学习掌握两项体育技能和一项艺术特长，为学生的全面发展奠定良好基础，3月份的第二周起，和平小学本学期的“体艺2+1项目”工作又拉开了序幕，有效培养了学生的个性特长，促进了学生的全面发展。

陈莉

合肥市新庄小学

创办校报

为了进一步提高学生的阅读兴趣，新庄小学创办了校报《新月报》，旨在将读写结合起来，为学生提供展示的平台，激发学生的发表意识。此举也浓厚了学校的书香氛围，极大地丰富了农民工定点学校的文化内涵。

刘劲松

合肥市蚌埠路第四小学

开展“游非遗”社会实践活动

为拓展学生的视野，磨练其意志，日前，蚌四小组组织逾千名师生在位于长丰境内的“中国非物质文化遗产园”开展“游非遗”大型社会实践活动。

非遗园之行，既丰富了师生的课外生活，又使学生受到良好的文化教育，激发了学生热爱生活的情感，增强了对非遗文化的保护、传承意识。

方继成 闻波 解蓓蓓

合肥市大西门幼儿园宝贝学

“雷锋”情暖长丰“金童”

“捐好看的书，送好玩的玩具，献真诚的爱心，为同龄的小伙伴点亮一盏快乐的智慧之灯”。近日，大西幼的宝贝们“学雷锋做好事”开始行动起来。短短几天时间，全园孩子捐赠图书300余册，玩具100多件。驱车送到长丰县吴山镇“金童”幼儿园。

周媛

学大教育开展中高考免费义诊活动

“一模”后是关键转型期，学大个性化教育研究院的资深考试专家指出，在最后冲刺阶段，紧抓必考核心，突破技巧，最大限度激发潜能，才能实现考前大幅提分。现推荐专门为一模成绩不理想的同学定制的中高考“五步走”计划，帮您的孩子提分一步到位。

第一步：

要提分、先分析，找到适合你的提分方案
一模试卷免费分析，2小时发现所有学习问题

一模考试过后，考生们一定会发现很多学习上的问题，很多考生和会出现紧张、恐慌、忙乱的情绪，这些其实都是很正常的。笔者在这里提醒广大家长，见到成绩后，先冷静地和考生一起分析一下试卷，发现问题的所在，最后针对这些暴露的缺陷再制定一套属于孩子自己的学习方案和计划，然后每天坚持执行。现学大教育面向全市考生进行免费一模考试分析义诊活动，活动内容包括免费学科问题分析、免费知识点梳理提分点拨、免费制定科学的提分方案三方面。

第二步：

选择经验丰富的毕业班名师
12年毕业班经验，了解全部高考“潜规则”

作为为数不多的在美上市教育机构，十二年间培养了大批具有丰富毕业班经验的名师，在这其中不乏连续2至3年押中高考、中考试题的教师，因为他们深谙中高考考试规则，对每年的命题方向以及出题心理有着很精准的把握，加上我们独有的中高考研究中心，每年都会将近三年的考试规律进行对比。这些名师，不但从整个知识体系入手，帮助学生以最短的时间完成整个三年的知识梳理，从中获取大量与考试相关的重点信息，高效地做到有的放矢，大大地提升了学习效率；他们更会从考试的方法技巧入手，在考生掌握了基础知识后，更能运用答题技巧去解决“难题”，对于考生是强势的考场实用“杀手锏”。

第三步：

备考策略帮你找到“常考点”、“必考点”
中、高考备考策略为您备足粮草弹药

中、高考备考策略是由学大个性化研究院高考研究中心潜心研发。距离中高考越来越近了，题海战术是最要不得的一种“方法”了，效率对于每一个考生变得尤为重要。目前这套涵盖各学科的备考策略在学大教育合肥市内各校区均可上门免费预约领取。

第四步：

心理备考，才是高考发挥正常的关键
75%的考生失利于心理压力，抱憾终身

专家研究表明，75%的考生会受到情绪的影响，焦躁不安的情绪，让考生在考试中发挥失常。对于每位孩子这样的状况，很多家长表示很无奈，干着急。这时候，最好的方式就是第三方的介入，学大配备的学习成长陪伴师能为您解决所有考生心理问题，更有考前减压课程系列，帮助考生轻松赢考。

第五步：

选择优质、高效的提分课程
60天全面冲刺，每天提2分

“中高考一对一冲刺”能有针对性地对孩子进行考前辅导，满足考生及家长的需求。学大经验丰富教学专家和初三高三精英教师，制定有针对性的备考攻略，将学习、自习、答疑、串讲、全真演练一体化完成，让孩子高效提分。学员使用的独家教材，则全部由学大教育个性化研究院联合一线教师汇编而成的，无限贴近大考；更有资深心理专家全程跟踪指导，适时调整考生心理状态，确保考生能全力攻克学习难关。

学大教育现面向全市举行中高考免费义诊活动。因为此次活动不收取任何费用，所以每个校区每日仅限5名学生，每位学生只限一科，需提前预约，预约上门还可获赠《中高考备考策略》系列书籍。

预约和咨询热线：0551-62361788



北京大学“家长教育与人才成长”课题成果

高分“抢”规则

—护航中高考系列讲座火爆开讲！

讲座对象：中高考考生及家长

讲座时间：4月14日上午9:30至11:00

讲座地点：学大教育各大校区

此次讲座须凭票入场

- 今年中高考考多难？怎么考？
- 考试技巧、志愿填报、心理辅导
- 打通中高考备考软肋，冲刺高分！
- 集预测性、权威性一体，让考生少走弯路，快速提升30分！
- 中高考考生及家长迎考一决胜负！
- 基础年级学生及家长提早备战！
- 家长科学助考，给力考生正能量！
- 现在预约还有机会获赠《中高考备考策略》系列书籍！

抢票热线

工 大校区：62362057 三孝口校区：62362027 元一校区：62362090
财富广场校区：62362990 省军区校区：62360907 高新校区：62360702